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A Pravda szeptember 25-i szá­
mában a következő cikket olvas­
tuk:

»Egy évvet ezelőtt rendelte el a 
Magyar Népköztársaság Miniszter- 
tanácsa a budapesti METRÓ épí­
tését.

Az elmúlt év folyamán az építők 
kollektívája teljesítette a munka- 
programmot. Ezen idő alatt meg­
teremtette a vállalat segédüzemeit: 
a fa- és fémmegmunkáló műhelyeit, 
kocsiszíneket, raktárakat és építés­
anyaggyártó telepét.

Befejezéséhez közeledik a Nép­
stadion állomás építkezése.

Megkezdték az alagúthajtás mun­
kálatait a Baross-téren, a Sztálin- 
téren, a Kossuth Lajos-téren, a 
Rákóczi-úton és a Lóversenytér 
közelében.

A budapesti földalatti vasút épí­
tőinek nagy segítséget nyújt a 
Szovjetunió.

Sok gép és 17.000 tonna építési 
anyag érkezett már Magyaror­
szágra a Szovjetunióból.

A moszkvai METRÓ legjobb 
specialistái adják át gazdag ta­
pasztalataikat a budapesti METRÓ 
építőinek, segítenek a tervezésnél 
és a munkálatokmegszervezésé­
nél.

Az építkezés gyors ütemben ha­
lad.

Háromezer dolgozó egységes el­
határozással törekszik a budapesti 
földalatti vasutat minél gyorsab­
ban megépíteni, amelyet a világ 
legszebb földalattija, a moszkvai 
METRÓ mintájára építenek meg.«

örömmel olvastuk, hogy a Szov­
jetunió Kommunista (bolsevik) 
Pártjának központi lapja, a 
»Pravda« megemlékezett vállala­
tunk egyéves évfordulójáról, rövi­
den ismertette munkálataink ed­
digi állását.
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Ferencsi elvtárs vá jár levele egy fegyelm ezetlen munkatársához

Sima István elvtárs segédvájárnak, 
Földalatti Vasútépítő Vállalat 6-os 

telepe

Kedves Sima elvtárs! Már több­
ször beszélgettünk veled igen gya­
kori igazolatlan hiányzásaidról és te 
mindannyiszor megígérted, hogy töb­
bet nem hiányzol, munkádat is ren­
desen elvégzed. Ezeket az ígéretei­
det nem tartottad be. Ezért elhatá­
roztam, hogy nyílt levelet írok hoz­
zád a Budapesti Pártbizottság lap­
jában.

Régóta dolgozunk már egymás 
mellett a földalatti építésén. Több­
ször mentünk együtt hazafelé és ar­
ról is beszélgettünk, hogy egész Bu­
dapest népe milyen nagy érdeklődés­
sel figyeli munkánkat és várja, hogy 
mielőbb megépüljön a földalatti 
gyorsvasút. Te magad is sokszor be­
széltél arról, hogy milyen nagy­
szerű dolognak tartod a földalatti 
vasút építését. Es mégis, amikor 
arra került a sor, hogy munkáddal 
bebizonyítsad: neked is szívügyed 
az építkezés meggyorsítása, akkor 
te munkaközben elbeszélgeted az 
időt, azonkívül pártnapon, taggyűlé­
sen nem veszel részt, rohansz haza, 
mert vár a földed. Sokszor hiányzol 
igazolatlanul, egyszer arra hivatko­

zol, most a gyümölcsöt kellett a fá­
ról leszedni, máskor arra, hogy 
földmunkát végeztél. Valahányszor 
hiányoztál, mindig azt mondtad: 
„Ezt a munkát most már befejezem 
és többé nem hiányzóm“. De ez az 
ígéret csak pár napig tartott, akkor 
megint jött egy újabb munka, amit 
„sürgősen“ el kellett végezni.

Sima elvtárs! Gondolkoztál te már 
azon, hogy helyes-e ez a kétlaki 
élet, amit te folytatsz? Azt hiszem, 
ha gondolkoznál kissé rajta, magad 
is rájönnél, hogy nem helyes. Mert 
valaki vagy az üzemben dolgozik, 
vagy kint a földön, mind a két 
munka egész embert kíván. Te pe­
dig így nem tudod elvégezni ren­
desen sem falun, sem itt Pesten a 
munkádat. Brigádod felajánlást teit 
november 7-re. Szívvel-lélekkel dol­
goznak is, hogy ezt teljesíthessék, 
hiszen tudják, Rákosi elvtárs figye­
lemmel kíséri munkájukat. De te 
földedre hivatkozol, hogy neked ott 
is kell dolgoznod és ennek a fel­
ajánlásnak a teljesítéséből sem ve­
szed ki teljesen a részedet. Gondol­
kodjál levelem tartalmán, mefe szá­
mítunk rád, mint a földalatti építő­
jére. . _  . . .
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